ELPARTS

Blitz-Kennleuchte
Einbauhinweis

VI HERTHHBUSS

3
EN
FR
IT

ES
RU
PL



Einbauhinweis 84770607

m 1. Mit Halterung

1"{'5‘{.;:_.7 C '{""D

’—~ M5-Sicherungsscheibe

i s M5-Schraube

Unterlegscheibe

M12-Mutter

2. ohne Halterung

f::’ M5-Gewinde M5-Mutter
T % © T
= & Mb5-Fiber-Unterlegscheibe @]
ff:_—L ] l— Unterlegscheibe
[ o ||| [
[ M5-Mutter
l Sicherungsscheibe

) Technische Daten:
ud WICHTIG .1
ofo

m Vor Gebrauch sorgfiltig lesen
m Aufbewahren fiir
spateres Nachschlagen

www.herthundbuss.com

N



Einbauhinweis 84770607

1 Single Split Blinkt zwischen A & B

2 Double Split Doppeltes Blinken A, dann doppeltes Blinken B, im Wechsel
3 Quad Split Vierfaches Blinken A, dann vierfaches Blinken B, im Wechsel
4 Quint Split Fiinffaches Blinken A, dann vierfaches Blinken B, im Wechsel
5 Single All Alle blinken (A & B)

6 Double All Doppeltes Blinken alle (A & B)

7 Quad All Vierfaches Blinken alle (A & B)

8 Quint All Flnffaches Blinken alle (A & B)

9 Steady Split B dauerhaft an, A vierfaches Blinken (vier Blinklichter)

10 Steady All A & B dauerhaft an

*A: obere 6 LEDs/ B: untere 6 LEDs

Blinkmusterwahl Synchronisation

Legen Sie fiir 0,5 bis 2 Sekunden die Plus- Hinweis: Alle Leuchtenkopfe, die eine Grup-
Leitung an das gelbe Kabel an; das Licht pe bilden sollen, missen vor der Verkniip-
schaltet dann auf das nachste Blinkmuster fung zunachst auf dasselbe Blinkmuster ein-
um. Legen Sie fiir 2,5 Sekunden die Plus-Lei- gestellt werden.

tung an das gelbe Kabel an; das Licht wech-

selt dann wieder zum ersten Blinkmuster.

4.Verdrahtung

4.1 Einzelleuchte +rot

weil

(nicht in Verwendung)

gelb

(nicht in Verwendung)

- schwarz

s PA HERTHHBUSS



Einbauhinweis 84770607

m 4.2 Anschluss fiir Synchronbetrieb

TILE
1
+ rot

weil}

(nicht in Verwendung) | J
o

QI

—

)

- Szl

gelb

-

U
-
B
=)
|

4.3 Anschluss fiir Wechselbetrieb

+ rot _'“{'.
weill j weill
(nicht in Verwendung)
r o
schwarz LT s} L| |
= -~
Sl
gelb
4.4 Module
Modute |1 5 2 [ 3 [Ha|| |Modue|—cf] =E=Ei=p
1. Blinken 2. Blinken 1. Blinken 2. Blinken
1 v 1 v
2 v 2 v
3 v 3 v
4 v 4 v

www.herthundbuss.com 4



Fitting Instructions 84770607

1. With bracket

M5 screw
Flat washer
M12 nut
2. Without bracket
© M5 thread
B
i
tﬁ M5 fibre flat washer
=
T — Flat washer =4
| I:_L“__"- J 5} R
r F__ L. M5 nut = :
| = . : :
Uil== Retaining washer : :
| —!
50 mm

Technical data:

@5
y

m Read carefully before use
m Keep for later reference

PA HERTHHBUSS



Fitting Instructions 84770607

m 1 Single Split Flashes between A and B
2 Double Split Double flash A, then double flash B, alternating
3 Quad Split Four flashes A, then four flashes B, alternating
4 Quint Split Five flashes A, then five flashes B, alternating
5 Single All All flash (A & B)
6 Double All All double flash (A & B)
7 Quad All All four flashes (A & B)
8 Quint All All five flashes (A & B)
9 Steady Split B constantly on, A four flashes (four flashing lights)
10 Steady All A & B constantly on

*A: upper 6 LED's/B: lower 6 LED's

Selecting flash pattern Synchronisation

Apply the positive wire to the yellow ca- Please note: all light heads that are intended
ble for 0.5 to 2 seconds. The light will then to form a group must be set to the same
switch to the next flash pattern. Apply the flash pattern before being connected.
positive wire to the yellow cable for 2.5 sec-

onds. The light will then switch back to the

first flash pattern.

4. Wiring

4.1 Individual lights +red

white

——

(not in use)

yellow

(not in use)

- black

www.herthundbuss.com 6



Fitting Instructions 84770607

4.2 Connection for synchronised mode

e ER R BRARARE®R EII
+ red - n Y-
o =

white b= J i _:r:; =

(not in use) ”é ro }g .®!'C @T ________ _

- black ; ll\é] m qg"L i .,r L
RIS S oS

5

yellow

4.3 Connection for alternating mode

+red _&' i
I_ T

white

white

q [Ja]% ______________ fnotin use)
LSy

(o)) — n

- black LT - J
yellow
4.4 Modules
Modules| | 1 ] - K - Modules| T 1 ] -- [ 4

1. Flash 2. Flash 1. Flash 2. Flash

1 v 1 7

2 v 2 -

3 v 3 v

4 v 4 v

. PA HERTHHBUSS



Consignes d'installation

84770607

1. Avec fixation

’—~ Rondelle d’arrét M5

imm)————Boulon M5

Rondelle de calage

Ecrou M12

2. Sans fixation

Plaque

rv Rondelle de calage fibre M5

fIZ:__'L_ Rondelle de calage

Filetage M5 Ecrou M5 £

liva

I -: - L. Ecrou M5
ﬁﬁ"”’ Rondelle d'arrét

50 mm

@l IMPORTANT

B Lire attentivement avant utilisation
m Conserver pour
consultation ultérieure

Caractéristiques
techniques :

www.herthundbuss.com



Consignes d'installation

84770607

3. Schémas de clignotement

ensuite double clignotement B, en alternance

ensuite clignotement quadruple B, en alternance

ensuite clignotement quadruple B, en alternance

1 Single Split Clignote entre A & B

2 Double Split Double clignotement A,

3 Quad Split Clignotement quadruple A,

4 Quint Split Clignotement quintuple A,

5 Single All Tous clignotent (A & B)

6 Double All Double clignotement, tous (A & B)

7 Quad All Clignotement quadruple, tous (A & B)
8 Quint All Clignotement quintuple, tous (A & B)
9 Steady Split B allumé en continu,

A clignotement quadruple (quatre feux clignotants)

10 Steady All

*A: 6 LED supérieures/B : 6 LED inférieures

Sélection du schéma de clignotement
Appliquez pour 0,5 a 2 secondes le cable po-
sitif sur le cable jaune ; I'éclairage commute
alors sur le schéma de clignotement suivant.
Appliquez pour 2,5 secondes le cable posi-
tif sur le cable jaune ; I'éclairage commute
alors de nouveau sur le premier schéma de
clignotement.

4. Cablage

blanc

4.1 Ampoule individuelle

(non utilisée)

jaune

e

(non utilisée)

- noir

+ rouge

A & B allumés en continu

Synchronisation

Remarque : Toutes les tétes d’ampoules qui
doivent constituer un groupe doivent étre ré-
glées sur le méme schéma de clignotement
avant la configuration.

VA HERTHHBUSS



Consignes d'installation 84770607

4.2 Raccordement pour le mode synchronisé

‘ -;_'_;v;_iv'..-r. TSI %
+ rouge - "—‘,': :,;- —ed

blanc —
(non utilisé)

- noir @{f

jaune

4.3 Raccordement pour le mode alterné

blanc
(non utilisé)

Qe s—

e

-
- noir L,

s
=t
p——e

S

jaune
4.4 Modules
Modules| [ 1 ] - K - Modules| "4 1 ] -- [ 4
1. Clignotement| 2. Clignotement 1. Clignotement; 2. Clignotement
1 v 1 7
2 v 2 ”
3 v 3 v
4 v 4 v

www.herthundbuss.com 10



Avvertenza di montaggio 84770607

1. Con supporto

T,

Rondella di sicurezza M5

Vite M5
Dado Mi2 Rondella
2. senza supporto ]

© Filettatura M5 Dado M5 T A

= i

- @ -
| o Rondella fibra M5 3 ( .
— Rondella f =
[ I
= " Dado M5 s :
|\_ | Rondella di sicurezza
| ——>!

50 mm

& IMPORTANTE

"
B Leggere con attenzione E 1 E

prima dell'uso .

m Conservare per una
futura consultazione

. PA HERTHHBUSS



Avvertenza di montaggio

84770607

1 Single Split Lampeggia tra A & B

2 Double Split Doppio lampeggio A, quindi doppio lampeggio B, alternato

3 Quad Split Lampeggio quadruplo A, quindi lampeggio quadruplo B, alternato

4 Quint Split Lampeggio quintuplo A, quindi lampeggio quadruplo B, alternato

5 Single All Tutti lampeggiano (A & B)

6 Double All Lampeggio doppio tutti (A & B)

7 Quad All Lampeggio quadruplo tutti (A & B)

8 Quint All Lampeggio quintuplo tutti (A & B)

9 Steady Split B lampeggio fisso, A lampeggio quadruplo (quattro lampeggiamenti)
10 Steady All A & B lampeggio fisso

*A: 6 LED superiori/ B: 6 LED inferiori

Selezione della sequenza di lampeggio
Collegare da 0,5 a 2 secondi il conduttore po-
sitivo al cavo giallo; la luce passa quindi alla
sequenza di lampeggio successiva. Collega-
re per 2,5 secondi il conduttore positivo al
cavo giallo; la luce torna alla prima sequenza
di lampeggio.

4. Cablaggio

4.1 Luce singola + rutto
bianco
(non in uso)
giallo
(non in uso)

- nero

B —

Sincronizzazione

Avvertenza: le teste di tutte le luci che for-
mano un gruppo, prima del collegamento
devono essere preimpostate sulla stessa se-
quenza di lampeggio.

www.herthundbuss.com

12



Avvertenza di montaggio 84770607

4.2 Collegamento per il funzionamento sincrono

+ rosso

bianco
(non in uso)

- nero

giallo

4.3 Collegamento per il funzionamento alternato

+ rosso _& !
bianco I_:'

- nero |
giallo |'J

bianco
(non in uso)

4.4 Moduli
Moduti |1 5 2 [ a[Hal|| |Modui| ] =E=Ei=p
1. Lampeggio | 2. Lampeggio 1. Lampeggio| 2. Lampeggio
1 4 1 v
2 v 2 -
3 v 3 v
4 v 4 v

. PA HERTHHBUSS



84770607

Instrucciones de montaje

1. Con soporte

’—~ Juego de fusibles M5

imm)——Tornillo M5

E Arandela
Tuerca M12
2. Sin soporte
] Rosca M5 Tuerca M5
T ©
g &
[ CE Arandela de fibra M5
—— -
i W Arandela = =
Biinn il S
=< : :
I il __i':( = \—~Tuerca M5 :
o ___ Juego de fusibles
l—>
50 mm

aﬁ IMPORTANTE: Datos técnicos

B Leer atentamente antes de usar
m Conservar para
consultar con posterioridad

www.herthundbuss.com 14



Instrucciones de montaje 84770607

1 Single Split Intermitencia entre A & B
2 Double Split Intermitencia A doble,

después intermitencia B doble, alternativamente
3 Quad Split Intermitencia A cuadruple,

después intermitencia B cuadruple, alternativamente
4 Quint Split Intermitencia A quintuple,

después intermitencia B cuadruple, alternativamente B
5 Single All Todos intermitentes (A & B)
6 Double All Intermitencia doble todos (A & B)
7 Quad All Intermitencia cuadruple todos (A & B)
8 Quint All Intermitencia quintuple todos (A & B)
9 Steady Split B permanentemente encendido,
A intermitencia cuadruple (cuatro luces intermitentes)
10 Steady All A & B permanentemente encendidos

*A: 6 LEDS superiores/ B: 6 LEDs inferiores

Seleccion de modelo de intermitencia Sincronizacion

Aplique la linea positiva durante de 0,5 a 2 Indicacion: Todas las cabezas de lampara
segundos al cable amarillo; la luz conmuta que deben formar un grupo deben ajustarse
al siguiente modelo de interferencia. Apli- con el mismo modelo de intermitencia antes
que la linea positiva durante 2,5 segundos de unirlas.

al cable amarillo; la luz vuelve a cambiar al

primer modelo de intermitencia.

4. Cableado

4.1 Lampara individual +rojo

blanco

.

(no se utiliza)

amarillo

(no se utiliza)

- negro

. PA HERTHHBUSS



Instrucciones de montaje

84770607

4.2 Conexion para funcionamiento sincronizado

+ rojo

blanco
(no se utiliza)

E Tnese

amarillo

4.3 Conexion para funcionamiento alterno

blanco

+ rojo [
| ‘!, ]
=

i i —
- negro
amarillo |'J

e

T e

(o) s =

.

4.4 Modulos

blanco
(no se utiliza)

Médulos

1. Intermitencia

| 3

2. Intermitencia

Mc’)dulosl

v

Y

1. Intermitencia

Bh=E=i

4

2. Intermitencia

v

v

v

v

R L0 I

v

Bl =

www.herthundbuss.com

16



Yka3aHue no MOHTaxy 84770607

1. C kpenneHuem

Bbont M5

Mnockana wanba

fanka M12
RU

2. 6e3 KpenneHusa
Pe3b6a M5 Maiika M5 74

Mnockan wanb6a M5-Fiber
— Mnockan wan6a

g
L‘ fanka M5
CtonopHas wanba

50 mm

"'ﬁ BA)'(HO TexHunuyeckne
XapaKTepucTukmu

B BHumaTenbHO nNpoyTuTe Nepen
MCnonb30oBaHUEM

B CoxpaHuTe OOKYMEHT — OH MOXET
noHagobutbeA B 6yayuiem

PA HERTHHBUSS

17



Yka3saHue no MoHTaxy 84770607

3. HacTpowka muraHusa

1 Single Split MonepemeHHoe muratve A u B
2 Double Split [BonHoe muraHue A, 3aTtem ABoMHOe MuraHue B, nonepemeHHO
3 Quad Split YeTbipexkpaTHoe MmuraHue A,

3aTeM YeTblpexkpaTHoe MuraHue B, nonepemeHHo
4 Quint Split MNAaTnkpaTHOe muraHme A,

3aTeM YeTbipexkpaTHoe MuraHve B, nonepemeHHo
5 Single All Muraiot Bce (A u B)

m 6 Double All [BonHoe muraHve Bcex anemeHToB (A n B)

7 Quad All YeTbipexkpaTHOe MuraHue Bcex anemeHTos (A u B)
8 Quint All MATuKkpaTHOe MuraHue Bcex anemeHToB (A n B)
9 Steady Split B noctoAHHO cBeTuTCA, A —

YeTblpexkpaTHoe MuraHue (YeTbipe BCbILLIKM)
10 Steady All A 1 B noctosHHO cBeTATCA

*A: 6 BEpXHUX CBETOAMOA0B, B: 6 HUXHMX cBETOAMOAOB

BbI6GOp HacTpoOMKM MUraHUA CuHXpoHU3auua

Ha 0,5—2 ¢ npunoxute nonoxutenbHbih YkasaHue [nA Bcex JslaMmnoyek, KOTopble
npoBoA K >entomy kabenio; npousonger  AOJKHbl 06pa3oBbiBaTb rpynny, Nepegn co-
nepekstoYeHe Ha crefyiloLwyilo HacTpoWKy  efuMHEeHWEeM cHa4vana Heob6xoaumo BbiGpaTb
muranva. Ha 2,5 ¢ npunoxuTe NonoxuTeNb-  OOAUHAKOBYIO HAaCTPOWNKY MUTaHMWA.

HbI MPOBOA K XenTtomy kabenio; npouson-

OeT nepexof K NepBoN HacTPOWKe MUTraHUA.

4. ANeKTPOMOHTaX

4.1. OTgenbHana namnoyka + KpacHbIi

Genbiin

.

(He ucnonbayetcsa)

KenTbin

(He ncnonbayetca)

- YepHbI

www.herthundbuss.com 18



Yka3aHue no MOHTaxy 84770607

4.2. NMopknioueHue AnA CUHXPOHHOMN paboThl

+ KpacHbI

ik
Genbin —
(He ncnonbayetcn) .-@

- YepHbIn @

KenTblin

4.3. MopknioueHue AnA NonepemMeHHon paboTbl

+ KpachIﬁ_&
Genbiit I_

- YepHbIN |
KenTbli |J

TH

6enbii
(He ucnonb3yetca)

4.4. Moaynu
Moaym || 1 ] - [ 3 - Moaymm| T 1 ] --E [ 4
1-e muraHue 2-e MuraHune 1-e muraHue 2-e MmuraHune
1 v 1 7
2 v 2 ”
3 v 3 v
4 v 4 v

. PA HERTHHBUSS



Instrukcja montazu 84770607

1. Z tacznikiem

Podktadka zabezpieczajaca M5

Sruba M5

Podktadka

Nakretka M12

2. Bez tacznika

‘; Gwint M5 Nakretka — &
Ty T
= M5 = =T
== Podkiadka M5 z wiokna !@ _ I
[ . Podkiadka . =
t T | (] o
e - :
I _;'( = \—~ Nakretka M5
o ___ Podktadka zabezpieczajaca
l—>!
50 mm

M DR

B Przed uzyciem uwaznie przeczytaé
B Zachowa¢ do pozniejszego
sprawdzania

www.herthundbuss.com 20



Instrukcja montazu 84770607

1 Single Split Miga miedzy Ai B
2 Double Split Dwukrotne miganie A,
potem dwukrotne miganie B, naprzemiennie
3 Quad Split Czterokrotne miganie A,
potem czterokrotne miganie B, naprzemiennie
4 Quint Split Pieciokrotne miganie A,
potem czterokrotne miganie B, naprzemiennie
5 Single All Migaja wszystkie (A i B)
6 Double All Podwojne miganie wszystkich (A i B)
7 Quad All Czterokrotne miganie wszystkich (A i B) m
8 Quint All Pieciokrotne miganie wszystkich (A i B)
9 Steady Split B przez caty czas wiaczone,
A miganie czterokrotne (cztery swiatta kierunkowe)
10 Steady All A'i B Swieca sie przez caty czas

*A: gérne 6 diod LED / B: dolne 6 diod LED

Wybér sekwencji migania Synchronizacja

Przez 0,5 do 2 sekund potaczy¢ przewod do-  Wskazéwka: Wszystkie oprawy oswietlenio-
datni z z6ttym kablem; swiatto przetaczy sie  we, ktore majg utworzy¢ jedna grupe, przed
woweczas na kolejng sekwencje migania. Na  potaczeniem muszg zosta¢ ustawione na
2,5 sekundy potaczy¢ przewdd dodatni z z6t-  taka sama sekwencje migania.

tym kablem; $wiatto ponownie przetgczy sie

woweczas na pierwszg sekwencje migania.

4. Okablowanie

4.1 Lampa pojedyncza + czerwony

biaty

e

(no se utiliza)

261ty
(no se utiliza)

- czarny

2 PA HERTHHBUSS



Instrukcja montazu 84770607

4.2 Przytacze do trybu synchronicznego
- "'—”:H"q- v-__._;._‘l — %
:.c:;en/vony T J ‘_"_[: :, ; - %I:_
1a —_—
(nie jest stosowane) | [ —1 i f —
.@HO] @. qi@ch ®) -
- czarny @'{f r""u..; . .'

26ty

4.3 Przytacze do trybu przemiennego

biaty
(nie jest stosowane)

Qe s—

e

- czarny L=,

s
=t
p——e

S

26My
4.4 Moduty
Moduty |——] 1 ] ' [ 3 ' Moduty |~ 1 ] -- 4

1. Miganie 2. Miganie 1. Miganie 2. Miganie

1 v 1 7

2 v 2 v

3 v 3 v

4 v 4 v

www.herthundbuss.com 22



Notizen/Notice /Remarques/Appunti/ Notas/lMomeTkn /Uwagi

2 PA HERTHHBUSS



<
=
=)
o
=)
=]
5
c
<
o)
(%]
<
N
~
1)
S
g
[e]
¥

Herth+Buss Fahrzeugteile GmbH & Co. KG
Dieselstral3e 2-4 1 DE-63150 Heusenstamm

Herth+Buss France SAS
ZA Portes du Vercors, 270 Rue Col de La Chau
FR-26300 Chateauneuf-sur-Isére

Herth+Buss Belgium
Rue de Fisine 9 1 BE-5590 Achéne

Herth+Buss UK Ltd

Ground Floor, Unit 16, Londonderry Farm
Keynsham Road, Willsbridge, Bristol 1 UK-BS30 6 EL

Pl HERTHHBUSS




